
 

 

 

 

 کنید.  های مناسب کاملجاهای خالی را با کلمه

 گویند. می                                  کند، های متفاوت را به هم وصل میبه سطحی که دو سطح با ارتفاع (1

                            دار بیشتر شود، به نیروی دار مساوی باشد، هر چه طول سطح شیباگر ارتفاع دو سطح شیب (2

 نیاز داریم. 

 شود. استفاده می                                   جایی اجسام به جاهای خیلی بلند از برای جابه (3

 گویند. می                            باشد،  چرخد درست شدهای که از یک میله و چرخی که به دور آن میبه ماشین ساده (4

 مشخص کنید. مت و جمله های ندرست را با علا جمله های درست را با علامت 

       شود.تر باشد، انرژی بیشتری مصرف میدار کوتاههر چه طول سطح شیب (5

                                         شود.  تر میدار مسافت کوتاهدر سطح شیب( 6

                     شود.  تر انجام میی گُوِه تیزتر باشد، کارها سختهر چه لبه (7

                                                        دار است.ی ساختمان یک نوع سطح شیبپلّهراه (8

 کنید.  مشخص با علامتی درست را گزینه 

 تر است؟ دار زیر، بالابردن جسم آساندر کدام سطح شیب (9

 

 

 

 

 ه شده است؟ در کدام گروه از وسایل زیر، از گُوِه استفاد (10

سرپیچ لامپ                                                                                               –کلنگ  –ب( مُغار                     فرغون                –چاقو  –الف( مُغار 

 گردوشکن  –کلنگ  –د( تبر                     کلنگ                       –تبر  –ج( مُغار 

 است؟ نشده در ساخت کدام وسیله از قرقره استفاده  (11

 کابین                    د( جرثقیل الف( آسیاب آبی                ب( آسانسور                      ج( تله

 

 کاربرگ درس نهم                                                        نام و نام خانوادگی:                                

 

 ب( (الف

 ج( د(



 

 

 ؟ کندی زیر عمل میی بیرونی لامپ مانند کدام ماشین سادهسرپیچ لامپ و لبه (12

 دار                  ج( گوُِه                       د( پیچ الف( چرخ و محور                  ب( سطح شیب

 های زیر پاسخ دهید. به پرسش

 سازند؟ دار میهای شهر را کمی شیبچرا کف آشپزخانه، حمّام و سطح خیابان (13

 

 کنند؟ دار استفاده میسطح شیبچرا کارگران هنگام ساختن خانه از قرقره یا (14

 

 تر است؟ چرا؟ دار زیر برای بالابردن یک جسم سنگین مناسبکدام سطح شیب (15

 

 

 

 

 های مناسب کامل کنید. نمودار زیر را با کلمه (16

 

 

 

 

 

 

 

 تر است؟ چرا؟بالا رفتن از کدام کوه راحت (17

 

 

 د؟ شوای میاز پیچ چه استفاده (18

 های ساده ماشین

    چرخ و محور  گُوِه اهرم 

 
  

 
  

 متر 1 متر 1

 ب( (الف



 

 

 

 

 

 

 چرخ و محور    (4قرقره                         (3                         تریکم (2دار                     سطح شیب( 1

    

 درست  (8              نادرست        (7                       نادرست (6             درست                    (5

 

 ی جگزینه (10                          دار بیشتر است.د چون طول سطح شیب یگزینه (9 

 ی د  گزینه (12                              ی الف آسیاب آبی چرخ و محور است.گزینه (11

 

وی آب های شهر جمع نشود و به سمت راه فاضلاب و جکه آب در کف آشپزخانه، حمّام و سطح خیابانبرای این (13

 حرکت کند. 

 های بالاتر ساختمان ببرند. تر مصالح ساختمانی را به قسمتتر و سریعکه بتوانند راحبرای این (14

 دار در شکل )الف( است. دار در شکل )ب( بیشتر از طول سطح شیب)ب(، زیرا طول سطح شیب (15

16) 

 

 

 

 

 

شیب جادّه ک (17 شیب)الف(، چون  سطح  ست. در  سافت آن طولانی ا شیبم و م سطح  سبت به دار هر چه طول  دار ن

 شود. تر انجام میتری نیاز داریم و کارها راحتارتفاعش بیشتر باشد، نیروی کم

 شود. های چوبی، پلاستیکی یا فلزی از آن استفاده میبرای وصل کردن قطعه (18

 پاسخ کاربرگ درس نهم

 

 کامل کنید

 

 های ساده ماشین

 دارسطح شیب چرخ و محور  گُوِه اهرم 

 

 قرقره

 

 پیچ

 

 
 انبردست

 

 چاقو

 

 
 وردنه

 

 

 صحیح یا غلط

 

 انتخاب کنید

 پاسخ دهید
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